

公园下建农贸市场 健身买菜两不误

合肥城北将新添紫桐公园,预计明年4月份竣工

星报讯(刘锦秋 王颖 星级记者 俞宝强)记者昨日从庐阳区获悉,位于森景大道和固镇路交口的紫桐公园项目,目前已招标结束,预计明年4月份竣工,届时,合肥城北市民健身后可下楼把菜带回家。

据悉,紫桐公园项目原地块部位因无农贸市场,周围摆摊设点、环境脏乱

差。为了改变现状,经庐阳区决定由合肥庐阳国有资产投资控股集团有限公司投资5000余万元打造紫桐公园。

紫桐公园将建成下沉式农贸市场和停车场,地面以上新建公园项目,地下建成下沉式农贸市场和可停370多辆机动车的停车场,解决周边无农贸市场和停车难、买菜难的问题。

该项目地面以上采用大面积的绿化覆盖,辅以景观小品、健身器材,方案设计以“师法自然”的内部空间为设计主题。

目前,该项目前期报批报建工作已全部完成,招标采购工作也全部结束,项目已进入实施阶段。紫桐公园9月中旬开工,明年4月份竣工。

公交车惹祸 拾荒老夫妻一死一伤

星报讯(记者 张发平 陶理清)一对老夫妻用电动三轮车装了一车废品准备去变卖,没想到途中与一辆公交车发生碰撞,从而酿成一死一伤的悲剧。9月9日上午,记者在巢湖市半汤路与凤凰山路交口事故现场了解到,死者是张老汉的老伴,事故发生时她从电动车上跌落在地上,遭公交车碾压当场死亡。

张老汉今年60岁,家住巢湖市凤凰名城小区,为了减轻子女负担,这对老夫妻趁着自己身子骨还硬朗,平时拾些废品变卖,补贴家用。9月8日晚,两人商量着把家里堆放的废品拉到收购站卖掉。

9日上午10时左右,张老汉骑着载运废品的电动三轮车,老伴坐在车后厢,驶往半汤方向。当车子骑到半汤路与凤凰山路交口东侧准备左转弯时,突然一辆公交车从后面与电动车发生碰撞,随着“砰”的一声,电动车被撞翻,两人都跌落在地上。所幸,张老汉只是受了一点皮外伤,当他爬起来时,看到老伴已经倒在血泊之中。

昨日10时30分左右,记者在事故现场看到,一辆公交车和一辆电动三轮车仍然停在现场,事故公交车为3路车,电动三轮车上的部分矿泉水瓶洒落一地,地面上还留有血迹。

目前,事故公交车驾驶员已被警方控制,事故原因还在调查中。

“爱在九九” 省城新人忙“牵手”

结婚登记人数甚至超过“七夕”情人节



星报讯(吴俊 记者 赵莉/文 王恒/图)记者从省城各大婚登处获悉,由于昨日是2014年9月9日,农历八月十六,是大家眼中的“好日子”,省城新人们也忙着喜领“红本本”。据庐阳区婚登处统计,该区婚登量已超过今年“七夕”当天登记结婚量。

昨日中午,记者来到庐阳区婚登处

时看到,婚登处一片忙碌的状态。不少新人手捧着鲜花,满脸笑容,无不向大家展示着内心的幸福和甜蜜。汪先生和苏小姐提前办理的预约,所以很快就来到了预约台前办理婚登手续。

“我们是提前商量好今天来领证的,刚过完八月十五中秋节,八月十六是个好日子,又是阳历的9月9日,爱在九九

嘛,寓意很好!”苏小姐开心地对记者说,父母也非常赞同他们在这一天领证结婚,全家人都觉得这一天是个“好日子”。

“一大早刚上班,婚登处就开始不停地忙碌了。”庐阳区民政局副局长吴俊介绍说,后来,陆陆续续又来了不少结婚登记的新人,“大家应该还是比较在意所谓的‘好日子’,上一周来办理结婚登记的新人明显减少,一下子都涌到今天啦!”

吴俊介绍说,平常结婚登记量少的时候一天仅10来对,正常也就20~30对,昨日突然出现了爆棚,临近傍晚六时,庐阳区才全部为新人办理完结婚登记手续。据统计,9月9日当天共有196对新人在这区领证结婚,超过了今年七夕节该区办理的150对左右的婚登量。

此外,记者从蜀山区婚登处也了解到,该区也是迎来了新一轮的婚登高潮,一大早便有新人前来排队结婚,直到下午3点钟左右,记者来到该区探访时,仍有不少新人在排队领证。当日,200多对新人在这区领取了“红本本”,也超过今年“七夕”当天的结婚人数。

208名“老赖”上失信黑名单 涉案标的近亿元

星报讯(段贤尧 记者 马冰璐)昨日,记者从合肥市瑶海区法院获悉,该院先后上报3批失信被执行人共计208名,涉案执行标的近亿元,其中3家公司两次上失信“黑名单”。

“老赖”乘飞机被拒忙执行款

2011年1月27日晚上8时许,王某在散步时被汪某驾车撞倒并受伤,共花去5万多元治疗费。而肇事者汪某及车主杜某在支付4万多元后便不管不问。

王某遂将汪某、杜某告上法庭并索赔,法院经审理判决汪某赔偿王某各项

损失共计近20万元,杜某对上述赔偿承担连带赔偿责任。见汪某、杜某一直未支付这笔钱,王某遂申请强制执行。此后,法院将两人纳入失信“黑名单”。

今年8月底,准备前往新疆出差的杜某发现自己因为上了失信“黑名单”而无法买机票,当即慌了神,遂立即与执行法官联系,并将拖欠的15万余元执行款交付到法院。

208名“老赖”上黑名单

据了解,合肥市瑶海区法院先后上报3批失信被执行人共计208名,涉及执行案件200多件,涉案执行标的近亿

元。在208名被执行人中,企业法人有35名,自然人为173名。

其中,合肥飞翔房地产开发有限公司及其法人王某因涉及两起执行案件,在有能力履行而拒不履行的失信情况下拖欠800万执行款,而先后被两次上报失信名单;安徽瑞和房地产开发有限公司也因拖欠703万执行款被两次上报失信名单;同样被两次上报失信名单的安徽省晋源建筑安装工程公司则是因为拒不履行410万元的执行款。以上3家公司无论是上报次数还是拖欠执行款总额均排在瑶海区法院失信被执行名单的前3位。

合肥将批量生产机器人

星报讯(杨萃 记者 沈娟娟)中科大世界知名机器人“可佳”你听说过吧?只要招手,热饭就送到你手中;只要一句指令,她就能把你想要的东西拿过来……这个现实版的“田螺姑娘”在合肥能批量生产了。

昨日,中国科学技术大学、合肥高新区管委会、安徽国购投资集团签署了发展合肥机器人产业战略合作协议。

相关负责人预计,未来10年,服务业和制造业对机器人的需求都将大幅度增长,机器人产业可能达到数万亿产值。

记者从签约仪式上了解到,在合肥高新区将设立机器人产业发展基金,建设机器人产业园,目前,机器人产业园发展规划正在编制,相关工作正按照规划推进。

安徽国购投资集团相关负责人在接受记者采访时说,将尽快对中科大的“可佳”机器人进行产业化,填补国内中高端服务机器人的空白,“她会做饭、会扫地、会听从主人的安排发挥一些服务功能。”

月圆中秋 情满宝能

宝能城中秋嘉年华浓情盛启

一期82~135m²臻藏样板间即将倾城盛放

刚刚过去的中秋佳节,合肥宝能城营销中心举办了一系列中秋嘉年华欢乐盛典,中秋小长假3天众多意向客户参与到此次盛典中来,宝能城即将推出的一期82~135m²国际住区更受到“众里寻家”的嘉宾们的热切追捧,意向客户对即将开放的宝能城样板间开放充满期待。

宝能中秋嘉年华盛典 浓情上演欢乐集结号

月满中秋,情满宝能。刚刚过去的中秋佳节,合肥宝能城营销中心宾客云集,热闹非凡,宝能城中秋嘉年华欢乐盛典在这里隆重举行。在为期三天的中秋小长假期间,猜灯谜、月饼DIY、棉花糖DIY等趣味十足的活动,让不少平时忙于工作的宾客们好好享受了一番和家人、孩子共同动手制作美食的欢乐时光。其乐融融现场气氛、趣味十足的互动游戏,感人至深的互动环节,宝能城中秋嘉年华的欢乐与温暖感染了现场每一个

人,让到访的数千名宾客度过一个尽兴而难忘的中秋假期。

“以前的中秋是小家小团圆,这次是宝能大狂欢!好久没这么热闹的中秋节了。”前来参加活动的意向客户赵先生兴奋地说。当笔者问起对合肥宝能城的印象时,赵先生竟滔滔不绝的说了起来:“宝能刚来到合肥时,我一直在关注。300万方的大城,550米安徽第一高等高标准规划,这在合肥前所未有的。营销中心开放的时候我就和朋友都来看过,宝能城置业潜力与居住配套真心不错,好几个原本计划在其它楼盘买房的朋友纷纷改变了主意。”

300万方综合体之上 至臻样板间即将倾城盛放

合肥宝能城,是由宝能集团投资280亿元,倾力打造的中国超大型高端城市综合体,7栋超高层摩天建筑群、单栋550米安徽第一高,刷新人居天际线。荟萃大型国际购物中心、沿湖酒吧商业街、国际五星级酒店等顶级业态,24小时零距离国际时尚,365天繁华永不落幕,缔造都市品质生活典范。

一直以来,宝能城都凭借着核心的地理位置、齐备的建筑配套、精益求精的建筑品质和优越的自然环境受到市场的热烈追捧。而今,宝能城集22年经验大城,精工品质深入

到建筑的每一处细节与纹理,优美景观示范区、至臻建筑品质逐渐呈现成熟之美。随着一期82~135m²国际住区至臻样板房的倾城盛放,宝能城凭借其优越性及高性价比,必将成为合肥下一个置业焦点!

滨湖只待宝能城 一期82~135m²荣耀首发 低公摊、高赠送、3米层高 成就滨湖置业首选

合肥宝能城110万方品质国际住区,融合顶级设计元素,辉映闪耀人生。咫尺浩瀚大巢湖,三大公园与社区景观,千万方绿色生态联袂,构建内外双景的视觉盛宴,300万方私家生活场,繁华转身璀璨之旅即刻体验,犒赏您一生的荣耀。

同时,一期82~135m²国际住区以创新卓越的户型设计,真正实现低公摊、高赠送、3米层高、方正户型、户户南北通透,成就滨湖置业首选。现在享受五千抵一万特惠火爆进行中,错过不再有。